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 5/1 اند، نوع مثلث را تعیین کنید. سه راس یک مثلث C( 1،2و ) A( ،4،1 )B(1،-1نقاط ) 9

2هایش درجه دومی بنویسید که ریشه ۀمعادل 2 − 2و  2√ +  1 باشد.  2√

3 
 زیر را حل کنید:  معادله

(𝑥2 + 𝑥)2 + (𝑥2 + 𝑥) − 6 = 1 
5/1 

4 

 زیر را حل کنید.  ۀمعادل

𝑥 + 4
2 𝑥 − 4

+
𝑥

𝑥 + 2
=

4
𝑥2 − 4

 
2 

5 
                                                                                                       زیر را حل کنید. ۀمعادل

√𝑥 − 9 + 𝑥 = 5 
5/1 

 1 ای غیر واقع بر آن توضیح دهید. رسم خط عمود بر یک خط را از نقطه ۀطریق 6

7 

 را پیدا کنید.  yو xاست. مقدار  𝐷𝐸||𝐵𝐶در شکل روبه رو، 

 

 

 

2 

8 

 زیر را با یک مثال نقض رد کنید. کلی های هر کدام از حکم

 تر است. داخلی بزرگ ۀهر زاوی ۀخارجی از انداز ۀهر زاوی ۀاندازالف( در هر مثلث 

 واه همواره یک عدد مرکب است. لخب( مجموع هر دو عدد اول د

1 

1 

𝐵𝐻و  AB=9روبه رو  الزاویۀقائمدر مثلث  =
3

5
 را پیدا کنید.  ACو  CH ۀاست. انداز 
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𝑓(𝑥)نمودار تابع  91 = |𝑥 − 2| +  1 را رسم کنید.  1

99 

 های زیر را پیدا کنید. تابع ۀدامن

𝑓(𝑥) =
√2 𝑥 + 1

𝑥2 − 5 𝑥 + 6
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 ............. شماره صندلی:
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9 

 آوریم:دست میاضلاع مثلث را به طول

A(1, -1 ),B(4,1),C(1,2) 

𝐴𝐵 = √(𝑥𝐴 − 𝑥𝐵)
2 + (𝑦𝐴 − 𝑦𝐵)

2 = √(1− 4)2 + (−1− 1)2 = √1+3 = √11 

𝐴𝐶 = √(𝑥𝐴 − 𝑥𝐶)
2 + (𝑦𝐴 − 𝑦𝐶)

2 = √(1− 1)2 + (−1− 2)2 = √1+3 = √11 

𝐵𝐶 = √(𝑥𝐵 − 𝑥𝐶)
2 + (𝑦𝐵 − 𝑦𝐶)

2 = √(4− 1)2 + (1− 2)2 = √11+4 = √21 

ABکهدانیم می = AC 𝐴𝐵2 + 𝐴𝐶2 = 𝐵𝐶22(11√))یعنی  و + (√11)2 = (√21)2) 

 الزاویه و متساوی الساقین است. پس مثلث قائم

5/1 

2 

 کنیم:( را حساب میPها )( و حاصل ضرب ریشهSها )مجموع ریشه

𝑃 = (2+√2)(2−√2) = 2
2
− (√2)2 = 𝑆و  2-4=2 = 2+√2+ 2− √2 = 4 

𝑥2صورت پس معادله به − 𝑆𝑥 + 𝑃 = 𝑥2یعنی   1 − 4x+2=1 .است 

1 

3 

𝑥2)(ب + 𝑥)2 + 𝑥2 + 𝑥 + 1=1
𝑥

2
+𝑥=𝑢
→     𝑢2 + 𝑢 − 1= ⇒1 (𝑢 + 9)(u-2)=1⇒{

𝑢 = −9

𝑢 = 2
⇒ {
𝑥2 + 𝑥 = −9

𝑥2 + 𝑥 = 2
 

⇒

{
 
 

 
 𝑥

2 + 𝑥 + 9=1 ⇒ ∆= 1-4 (1)(9)< 1ریشه  ندارد 

𝑥2 + 𝑥 + 2=1 ⇒ (𝑥 + 2)(x1-)=1⇒{
𝑥 = −2

𝑥 = 1
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4 

 کنیم: گیریم و دو طرف را ساده میمخرج مشترک می

𝑥 + 4

2x-4
+

𝑥

𝑥2 − 4
⇒
(𝑥 + 4) + (𝑥 + 2) + 𝑥(2𝑥 − 4)

2(𝑥 − 2)(𝑥 + 4)
=

4

𝑥2 − 4
 

⇒
𝑥2 + 1𝑥 + 8+2𝑥2 − 4𝑥

2(𝑥 − 2)(𝑥 + 2)
=

4

(𝑥 − 2)(𝑥 + 2)
 

⇒
9 𝑥2 + 2 𝑥 + 8

2
= 4 ⇒ 9 𝑥2 + 2 𝑥 + 8 = 8 ⇒ 9 𝑥2 + 2 𝑥 = 1 ⇒ 𝑥(9 𝑥 + 2) = 1 ⇒ {

𝑥 = ق ق  1

𝑥 = −
2
9
 ق ق  

 

2 

5 

√𝑥 − 9+ 𝑥 = 5 ⇒ √𝑥 − 9 = 5 − 𝑥
توان 2
→  𝑥 − 9 = 25 − 11 𝑥 + 𝑥2 ⇒ 𝑥2 − 11 𝑥 + 28 = 1 

⇒ (𝑥 − 4)(𝑥 − 1) = 1 

⇒ {
𝑥 =  ق ق 4

𝑥 = غ ق ق 1
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2 𝑥 + 1 ≥ 1 ⇒ 2 ≥ −1 ⇒ 𝑥 ≥ −1 ⇒ [−1. +∞) 

f(x) =
9
2
=

√2 𝑥 + 1
𝑥2 − 5 𝑥 + 1

            𝑥2 − 5 𝑥 + 1 ⇒ (𝑥 − 2)(𝑥 − 9) = 1 ⇒ {
𝑥 = 2
𝑥 = 9 ⇒ 𝐷𝑓 = ℝ− {2 .9} 

𝐷𝑓 = (∞+و1−] ∩ 𝑅 − [2.9} = [−1. +∞) − {2.9} 

5/1 

92 
𝑓(𝑥) =

9
2
𝑥 +

1
9

 

𝑦 =
9
2
𝑥 +

1
9
⇒

9
2
𝑥 = 𝑦 −

1
9
⇒ 𝑥 =

2
9
𝑦 −

2
3

وارون
→ 𝑦 =

2
9
𝑥 −

2
3
⇒ 𝑓−1(𝑥) =

2
9
𝑥 −

2
3

 
1 

93 

𝑓(𝑥)برای رسم نمودار تابع  = [𝑥] − 𝑦، نمودار تابع 1 = [𝑥] را یک واحد در راستای محور   y به سمت پایین انتقال  ها

دهیم.می  

 

 

 

 

 

 

 

1 
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{
𝑓(𝑥) = 𝑥2 − 9𝑥 + و2 𝐷𝑓 = ℝ

𝑔(𝑥) = 𝑥 − 2𝐷𝑔و = ℝ
 )الف 

(𝑓 + 𝑔)(𝑥) = 𝑥2 − 9 𝑥 + 2 + 𝑥 − 2 = 𝑥2 − 2 𝑥 

(
𝑓

𝑔
)(𝑥) =

𝑥2 − 9 𝑥 + 2
𝑥 − 2

=
(𝑥 − 2)(𝑥 − 1)

𝑥 − 2
= 𝑥 − 1 

𝐷𝑓+𝑔 = 𝐷𝑓 ∩ 𝐷𝑔 = ℝ ∩ ℝ = ℝ 

𝐷𝑓
𝑔

= 𝐷𝑓 ∩ 𝐷𝑔 − {𝑥|𝑔(𝑥) = 1} 

𝑔(𝑥) = 1 ⇒ 𝑥 − 2 = 1 ⇒ 𝑥 = 2 ⇒ 𝐷𝑓
𝑔

= ℝ − {2} 

(ب {
𝑓(𝑥) = 𝑥. 𝐷𝑓 = ℝ

𝑔(𝑥) = √𝑥.𝐷𝑔 = [1. +∞)
 

(𝑓 + 𝑔)(𝑥) = 𝑥 + √𝑥 

(
𝑓

𝑔
)(𝑥) =

𝑥

√𝑥
= √𝑥 

𝐷𝑓+𝑔 = 𝐷𝑓 ∩ 𝐷𝑔 = ℝ ∩ [1+∞) = [1 +∞) 

𝐷𝑓
𝑔

= 𝐷𝑓 ∩ 𝐷𝑔 − {𝑥|𝑔(𝑥) = 1} = (ℝ ∩ [1+∞)) − {𝑥|√𝑥 = 1} = (1+∞) 
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 21 موفق باشید 
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